

1、sol某币归零：最近sol忙着做手机开店，结果算法稳定币NIRV老家被偷了，又是如出一辙的黑客攻击，直接就冲到归零.....



就黄先生这样有经验的人都能陷入“理想币”圈套，那可想而知那些什么都不懂的小白了，而且所谓‘理想币’，就是嫌疑人编造的虚拟货币名称，没有任何价值。

3、快付生态：当初刚上线时，圈子里不少人打着维珍模式（彼时的维珍价格高）

的口号在大肆推广，当时的热度也还可以，但遗憾的是平台运行才没多久就开始走了下坡路，现在已经不能交易了，之前说的2.0版本也一直没有音讯。

4、东山商城：官方改了复投可得到贡献值的规则，现在官方对奖励贡献值的比例进行了调整，没有随时想卖就卖的贡献值，玩家的热情肯定是会受到影响的。

5、掌趣生活：就为一个2.0版本折腾这么久，虽然兑换话费的功能也恢复了，但风声鹤唳的用户已经流失不少，现在就靠少数还在车上的投资客和团队长，怕是也很难再挽回会员出走的决心了。

6、海浪：官方出了一条公告，内容要表达的意思和锁仓无异，当一个项目开始用锁仓来救市时，基本上离崩盘也就不远了。

7、新农人：现在改名叫叮咚嗨选，之前的数据已经全部导入完成了，但是还是要到7月31日左右才能做任务，老玩家可以检查下自己的数据，如果有不正确的可联系客服修改。

如果您也玩互联网+区块链，一定要关注我，每天分享业内最新新闻，项目资讯。关注我，您不会有任何损失，看我的文章一定会有所收获。